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Сільському/Селищному/Міському голові 
Сесії сільської/селищної/міської ради 

Шановн(а)ий голово громади! 
Шановні депутати! 

Всеукраїнська асоціація органів місцевого самоврядування «Всеукраїнська асоціація громад» 
(далі: ВАГ, Асоціація) засвідчує Вам свою щиру повагу! 
Асоціація звертається до Вас із пропозицією розглянути на сесії питання про членство вашої 
сільської/селищної/міської ради у ВАГ (зразок рішення щодо членства додається). 
Впродовж минулого року, дуже складного для усіх нас, ВАГ не вважала за доречне піднімати 
питання про членство та членські внески, намагаючись надавати допомогу та підтримку якомога 
більшій кількості ОМС, незалежно від їхнього членства у ВАГ. Однак для налагодження ще 
тіснішої комунікації зі своїми членами та задля повного дотримання вимог законодавства щодо 
впорядкування бази членства, ВАГ поновлює роботу з ОМС щодо актуалізації членства. 
Станом на травень 2023 року членами ВАГ є 866 ОМС. Серед членів ВАГ 509 сільських рад 
(83,4% від загальної кількості), 334 селищних ради (74,2%) та 23 міських ради (5,6%).  
Звертаємо увагу, що ваша сільська/селищна/міська рада має непряме правонаступництво 
за членством у Всеукраїнській асоціації громад - це правонаступництво лише необхідно 
підтвердити і визначити нових уповноважених осіб (голову та одного з депутатів).  ВАГ раніше 
вже надсилала Вам листи з відповідним правовим обґрунтуванням.  
Принагідно інформуємо Вас про те, що навіть в умовах повномасштабної війни Асоціація 
продовжує розвивати свою діяльність, активно відстоюючи інтереси громад та надаючи їм 
консультативну й іншу підтримку, насамперед в рамках проекту “Згуртовані громади”. Про 
інституційний розвиток, пріоритети, зміст і результати діяльності та плани ВАГ інформуємо у 
додатку 1 до цього листа. 
Ми переконані, що для вашої сільської/селищної/міської ради членство у ВАГ є корисним і 
важливим, оскільки відкриває для ОМС додаткові можливості для відстоювання інтересів, 
підвищення інституційної спроможності та ефективності у питаннях життєзабезпечення та 
розвитку громади. Інформація про переваги членства у ВАГ подана у додатку 2 до цього листа. 
Своєю чергою, членство якнайбільшої кількості місцевих рад є важливим чинником підвищення 
організаційної спроможності та впливовості Асоціації, оскільки від цього залежить рівень 
репрезентативності та, відповідно, здатності ВАГ відстоювати інтереси своїх членів. До того ж, 
членські внески є оптимальним джерелом наповнення бюджету Асоціації, оскільки дозволяють 
їй залежати лише від своїх членів та бути стійкою до будь-яких зовнішніх впливів. 
З огляду на вищевикладене, ми переконливо рекомендуємо вашій сільській/селищній/міській раді 
залишатися членом Всеукраїнської асоціації громад, і будемо щиро вдячні за ухвалення 
відповідного рішення щодо членства!  
 

Із питань членства просимо звертатися до Департаменту регіональної координації Виконавчої 
дирекції ВАГ (відповідальна особа: Надія Ганущак, тел. +380 97 903 0984, 
hanushchak@communities.org.ua). 
 

Додатки:  
1. Всеукраїнська асоціація громад. Інформаційна довідка  
2. Переваги членства у Всеукраїнській асоціації громад 

3. Зразок Рішення щодо членства у Всеукраїнській асоціації громад 

 

Із глибокою повагою, щирими сподіваннями на Ваше позитивне рішення  
та твердою впевненістю у нашій Перемозі! 
 

Виконавчий директор – Заступник Голови 
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